

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004773356

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation HABUKO-Anlagen AG, Schwyz, neu Schönbächler-Anlagen AG

Schönbächler-Anlagen AG Herrengasse 42 6430 Schwyz Bisher

HABUKO-Anlagen AG Herrengasse 14 6430 Schwyz

HABUKO-Anlagen AG, in Schwyz, CHE-297.198.349, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 184 vom 24.09.2019, Publ. 1004722420). Statutenänderung: 22.11.2019. Firma neu: Schönbächler-Anlagen AG. Domizil neu: Herrengasse 42, 6430 Schwyz. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb, die Verwaltung sowie der Verkauf von Liegenschaften. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Tochterunternehmen und Zweigniederlassungen gründen sowie sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Sie kann stimmen- und/oder kapitalmässig verbundenen Gesellschaften und dritten Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren und für deren Verbindlichkeiten Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich Garantien, Pfandrechte und fiduziarische Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft. Sie kann Urheberrechte, Patente und Lizenzen aller Art erwerben, belasten, verwalten und veräussern. Sie kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens sowie die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schuler, Jakob, von Schwyz, in Schwyz, Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schönbächler, Karl, von Einsiedeln, in Schwyz, Präsident, mit Einzelunterschrift; Schönbächler-Gerber, Therese, von Einsiedeln, in Schwyz, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6617 vom 28.11.2019 Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 184, Datum: 24.09.2019 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz